

# WEBSITE DISCLAIMER – TERMS OF USE

Date : 4 July 2024

Document No. : i24s-POL-036-1





# **CONTENTS**

1	PURPOSE 2
2	SCOPE2
3	DEFINITIONSERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.
4	POLICYERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.
5	APPROVAL PROCESS FOR EXTERNAL COMMUNICATIONS ERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.
6	MEDIA RELATIONS ERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.
7	MATERIAL INFORMATION <b>ERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.</b>
8	CRISIS COMMUNICATIONS ERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.
9	MARKETING AND COMMUNICATIONSERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.
10	REPORTING CONCERNS AND VIOLATIONSERROR! BOOKMARK NOT DEFINED.
11	LGOVERNANCE 3

Documen	t Control				
Version	Reason for Issue	Date	Prepared	Reviewed	Approved
A	Risk Management (Governance and Compliance)	15/2/2023	Anton Pickett, (Operations Manager, Civil & Construction)	Justin Kickett (Executive Director)	Angela Kickett (Executive Director)
1	Review	4/7/2024	Anton Pickett, (Operations	Justin Kickett (Executive Director)	Angela Kickett (Executive Director)



# **WEBSITE DISCLAIMER – TERMS OF USE**

	Manager, Civil & Construction)	

- Any person(s) using i24s Group Pty Ltd's (i24s) documents or data accepts the risks of:
  a) using the documents or data in electronic form without requesting and checking them for accuracy against the original hard copy version; and b) using the documents or data for any purpose not agreed to in writing by i24s.



# 1 PURPOSE

i24s Group Pty Ltd ("i24s") ("the Group") (ABN 74 650 861 402), is a 100 per cent owned and operated Aboriginal business. The Group is a leading provider of talent pipeline/workforce solutions, industrial equipment hire and goods, and outreach and advocacy services, for the Mining, Resources, Energy, Infrastructure and Property sectors.

The Group is committed to upholding the highest business standards including with our external communications, in particular, with the i24s' website and social media channels.

The i24s' **Website Disclaimer – Terms of Use** ("Terms") aims to provide users with an efficient and informative journey through the Group's website and importantly, also serves to outline our approach to managing our website and the respective content.

The governance of this Policy is overseen by the Group's Co-Founders and Officers/Executive Directors, Angela and Justin Kickett.

# 2 SCOPE

This Policy applies to employees, sub-contractors and other parties undertaking work for the Group. When the following terms are referenced herein, "we", "our" or "us", we are referring to everyone at i24s. The scope of this Policy applies to all workplaces which are under the Group's control.

i24s also have an adjacent External Communications Policy, Cookies Statement and Social Media Policy, which set out our obligations in relation to the user experience, among others.

# 3 TERMS

Information about i24s and its related entities and affiliates can be found at www.i24s.com.au

This website ("website") contains content which is provided to users and is subject to their/your compliance with these Terms.

By accessing the site and/or downloading any content from the website, you agree to be bound by the Terms. If you do not wish to be bound by these Terms, do not access the website, use or download any content.

### **Informational Purposes Only**

The materials on the website, which may include text, images, audio clips, software and other materials are provided for informational purposes only.

### **External Links**

The Group's website will allow you to link to websites that are not controlled or maintained by i24s (i.e. linked sites) and we are not responsible for the content of any linked sites. We make no representation, warranty or endorsement whatsoever about the content of linked sites. It is your responsibility to ensure that any linked sites you choose to use are free of destructive items such as viruses, and to review the privacy policies which may apply to these linked sites.

### Copyright

All content published on or otherwise accessible through this Site is protected by copyright. The content, and the copyright in the content, are owned or controlled by us or our content suppliers.

### WEBSITE DISCLAIMER – TERMS OF USE

You may only use or reproduce the information in the content for your own personal, non-commercial or educational use. The content may not be otherwise used, reproduced, broadcast, published or retransmitted without the prior written permission of the copyright holder.

You must abide by all copyright notices, information and restrictions contained in any content on or accessed through the Site, and maintain such notices in the content.

# **4 GOVERNANCE**

The governance of this Code is overseen by the Group's Co-Founders and Officers/Executive Directors, Angela and Justin Kickett. For further information about this Code and/or other health, safety, environmental or quality management matters, please contact i24s on +61 8 9209 2090 or admin@i24s.com.au

Angela Kickett	Justin Kickett		
Angela Kickett	Justin Kickett		
Co-Founder/Executive Director	Co-Founder/Executive Director		

